
１.年齢

５.情報をご覧になる際に利用するメディア
（複数選択）

４.当社株式保有の目的（複数選択）３.当社の株式保有に対して今後の方針
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２.保有年数

第５９期 定時株主総会
ご出席株主様 アンケート結果

６.当社のホームページで興味がある項目
（複数選択）
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７.招集ご通知に記載されている二次元コード
(QRコード)を読み取られた項目（複数選択）

第５９期 定時株主総会
ご出席株主様 アンケート結果

８.招集ご通知について気になる点（複数選択）

【オンラインのみのアンケート】
９.オンライン総会を視聴された理由

１０.オンライン総会の満足度

１１.視聴サイトの操作方法 １２.来年以降の総会視聴について

1～5の順番で操作性が良い（5は回答者0名）
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・他人の意見を評価して受けれることができていると思います。

・中山社長のリーダーシップに期待します。

・社会の役に立つという心構えが素晴らしいです。

・常識を破る一つ一つの施策を楽しみにしています。

・積極的な投資への姿勢に惹かれて株主を続けています。

・取引先・社員・社会すべてに対して、やさしく有益な経営だと思います。いい会社の株主になれて感謝し

ています。

・社長の後継をそろそろ考えてもいいと思います。ゆくゆくは親族が継ぐのかも知れませんが、親族以外の

方が会社を経営することがあってもいいと思います。社長が会長職に就任するなどまだまだやれるうち

に次を考えることも必要と思います。

・配当性向の見直し（増加）を希望します。

・AI導入や産学連携など積極的な取り組みをしており今後の展開も期待できます。

・毎回のことながら、経営能力と先見性には関心させられます。

第５９期 定時株主総会
ご出席株主様 アンケート結果

１４．中山哲也（社長OJS）への賛否の理由

１３．代表取締役社長 中山哲也への賛否結果と主な理由（社長オープンジャッジシステム）

支持率 有効投票数※ 賛 成

代表取締役社長
中山 哲也 97.5％ 118票 115票

※有効投票数には当日投票されなかった方（棄権）、及び投票内容の判別が不可能だった方（無効）
を含んでいません。

社長OJS結果

１５．オンライン視聴について

・初めて参加しましたが、発言者が大きく見えて非常にいいです。会場の雰囲気を感じることができます。

・字幕があり分かりやすいです。スライドの使い方も視覚面で良かったです。

・通信状況もよく、特に不満はありませんでした。

・会場に出席しなくても内容がきちんと把握できるように配慮されていました。

・iPadで視聴しましたが、画面の拡大ができず少し見にくかったです。

・遠隔地におりますので実際に参加することが難しいため、非常に良かったです。

社長のお考えにふれることができて応援していこうという気持ちが高まりました。

・家からでも聞ける利便性が良かったですが、オンライン上でも質問ができればと思いました。
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１６．招集ご通知について

・非常に分かり易く工夫されており、写真で臨場感も伝わってきます。

・多くの項目に言及されていて、感服しました。

・サイズも大きく読みものとしても非常に面白く、ここまで趣向を凝らして作っていただいていること自体

が素晴らしいと思っています。

・分かりやすくなっています。

・キャッシュフローの明細を記載していただきたいです。

・字が大きくて見やすいですが、広げると大きすぎます。

第５９期 定時株主総会
ご出席株主様 アンケート結果

１７. 当社の株主総会全般についてご意見・ご要望・ご感想

大阪開催は復活してほしいで
す。2会場でなく、隔年での相互
開催も検討してほしいです。（オ
ンライン）

毎年年間ハイライトを楽しみに
しています。あっという間に過ぎ
た一年でも企業ではいろいろの
ことを経験されたのだなあとい
つも感動しています。（会場）

ほぼ全て社長が話をしている
点、単に世間トレンドに流され
るのではなく、社長が自分とし
ての考えを積極的に述べてい
る点に非常に好感が持てます。

健保について株主総会で取り
上げた企業は貴社が初めてで
す。待遇を含めて社員をとても
大切にしている企業姿勢が窺
えます。以降も発展に期待し応
援しています。（オンライン）

コロナ禍後、初めての株主総会
出席。対策がしっかりされてい
てよかったです。（会場）

初めて出席しました。開会前の
知られざるガリバーの放映が
良かったです。TVは毎週録画
しています。（会場）

株主優待については株式保有
継続年数で振り分けて再開と
いう訳にはいかないのでしょう
か？（オンライン）

今後もユーモアある企業でいら
してください。コロナ収まりまし
たら見学会とかもよろしくお願
いいたします。（オンライン）

プラネット埼玉見学再開を楽し
みにしています。（オンライン）

2会場開催から1会場への削減
はコスト削減にも良いと思いま
す。ネット開催もいいと思います。
（会場）

オンライン総会（ライブ配信）が
事前登録不要になったことは、
とても良いことと思います。視聴
可能時間の延長を是非とも検
討していただきたいと存じます。
（オンライン）

社長の率直なご発言がよかっ
たです。ウクライナ問題も冒頭
で取り入れていただき、お考え
がよくわかりました。出来ないこ
とはできないとおっしゃられるの
も好感です（配当性向など）ま
た字幕がついているので内容
を追うことができて、より理解が
深まったと感じています。（オン
ライン）

各取締役が方針を述べるのは
他会社にないことで好感が持て
ました。（会場）

人数制限がありながらも従来の
株主総会をやっていただきあり
がとうございます。（会場）


